

ঝুঁকি নিয়ে ধরতে হয় বাস, উদাসীন প্রশাসন



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : বাতম ২ নং জাতীয় সড়কের উপর পল্লিগের বাস ধরতে হয়। নৈই কোন বাসস্ট্যান্ড। প্রতিদিন বৃষ্টি নিয়েই বাস ধরতে হয় মুচিপাড়ায়। ২ নং জাতীয় সড়ক কর্তৃপক্ষ অশ্রদ্ধা রাজ্য সরকারের কাছে দায় চাপিয়ে দায় সেয়েছে। বাসযাত্রীদের অভিযোগ, প্রশাসন নির্বাহীর মুচিপাড়ায় বাসস্ট্যান্ড, অত্যধিক গুরুত্বপূর্ণ বাসস্ট্যান্ড দুর্গাপুর মহাশয়ের মাথায়। তিনিও কোনো বাসস্ট্যান্ড, পুরুলিয়া এবং বীরভূম ছাড়াও দুই বর্ধমান জেলার দুই সার শরীরের বাস যাত্রায়ত করে। এছাড়াও দুর্গাপুর থেকে কলকাতা যাত্রার বাস যাত্রীদের একটি গলিই অংশ এই মুচিপাড়ায় থেকে বাস ধরেন। মুচিপাড়ায় সড়কের উপর দিয়ে তাঁরা সাতজন সকা। সর্বসময়ের দেখা নৈই।

লক্ষ্য পঞ্চায়েত, তাই কাঁকসা ব্লকে সভাপতি নয়

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : সামনেই পঞ্চায়েত ভোট। রাজ্যের শাসকদলের কাঁকসা ব্লকে কোন সভাপতি নৈই প্রায় বছর দুই ধরে। সড়কের খবর, তাঁর গোষ্ঠীসদস্যদের জেগে শাসকদলের পশ্চিম বর্ধমানের জেলার কাভারি সভাপতির দায়িত্বে কাউকে এনে ভোটের মুখে আর গোষ্ঠীসদস্য বাড়াতে চান না। তাই গলসির বিধায়ক অলোক মণ্ডিকে মাথায় বেয়ে একটি করে কমিটি গঠন করা হয়েছে সড়কের পল্লিগের রাসেই এই কমিটিতে। এই কমিটি নিয়েও তাঁর মতবিরোধ রয়েছে কাঁকসা ব্লক নিতুলার কর্মীরা। কাঁকসা ব্লকে এই মুহুর্তে কোন বড়মাপের এমন একজনকে রাখা হয়েছে যাকে একেবারেই পছন্দ নয় কাঁকসা ব্লকের নিতুলার কর্মীদের। সড়কের এই ক্ষেত্রেই কাউকে রাখা পশ্চিম বর্ধমান জেলার শাসকদলের কাভারি ডি শিবকাসনের কাছে বৌঁছে দিয়েছেন শাসকদলের কাঁকসা ব্লকের নিতুলার কর্মীরা। এক জেলা নেতার সূত্রে জানা গেছে, শাসকদলের এই কাভারি আশাস দিয়েছেন, কমিটি একেবারেই ছোটমাপের করা হবে যাতে গোষ্ঠীসদস্য সামলে পঞ্চায়েত ভোটে কাঁকসার সবটাই পঞ্চায়েত এবং জেলা পরিষদের আসন জেগে যায়। এই জেলা নেতার কথায় গলসির বিধায়ক অলোক মণ্ডিকে আহ্বায়ক করে নিতুলার একটি কমিটি গঠন করা হবে। খবর অন্য একটি সূত্রে জানা গেছে, দুইজনকে আহ্বায়ক করে দুইজনের

রোদ নেই, শুকাচ্ছে না বাগদেবী



কুয়াশা সেধেছে বাগ। ঠান্ডা সূর্য বেতার আশীর্বাদ চাইছেন ভাগ্যতে নয় বাগদেবীকে, শুকতে মুখশিল্পী।

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : কুয়াশার চাদরে ঢাকা আকাশ। দিন তিনেক ধরে সূর্যের সেই তেজ আর নৈই। কাঁপাচ্ছে পানাগড়। তাপমাত্রা ৫ এর উপরে যোরাধুরি করছে। পানাগড়ে বসেই কালিঙ্গেশ্বরের শীতের আমেজ নিচ্ছে পানাগড়বাসী। এই মুহুর্তে বাগদেবীর মূর্তি তৈরী নিয়ে বাস্ত শিল্পীরা। কিন্তু কুয়াশার জেগে মার বাচ্ছে সময়। যোগের তেজ নাই, তাই কীটা মূর্তি শুকাচ্ছে না। ঠান্ডা থাকুক পিটে ঝাওয়া পশত, কিন্তু কুয়াশা তুমি দূর হটো বলছেন শিল্পীরা। হাতে সময় নৈই। সুন্দর প্রায়দিন এসে দেখা যাচ্ছে তাদের বাগদেবীর কাজ কতদূর হল। তাদের যে আর তর সয় না কিন্তু কাগামনা খুশো না। বেকারদের কসংস্থান দেখা নিয়ে চিন্তায় রয়েছে শাসকদল। এই সময় জেগে উঠেছে কালিঙ্গেশ্বরের মূর্তি তৈরী করে সঠিক যোগ্যতা আনিয়ে নিয়োগ করা হবে। পশ্চিম বর্ধমান জেলার শাসকদলের সতীকরণের সঠিক সিদ্ধান্ত নেওয়া হবে আর সেই সতীকরণের জন্য সবারামালাকে অলোক কর্তে হবে। তবে বেছে ধরেন সভাপতি নয় মেয়েট মাপের কের কমিটি গল্প হয়ে ২৫ জানুয়ারি।

রণডিহাতে গুণীজনদের সংবর্ধনা দিল পূর্বপশ্চিম



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : রণডিহা সোদ দপ্তরের মাঠে পূর্ব পশ্চিম নামে এক সংস্থা গুণীজনদের সংবর্ধনা দেয়। এই অনুষ্ঠানে রাষ্ট্রপতি পুরস্কার প্রাপ্ত গলসির ডায়র ফকির পাল এবং লোক-ভাস্কর ডোলানাথ

আসানসোলে বিবেকানন্দের ১৫৬তম জন্মদিন উপলক্ষে বর্ণাঢ্য শোভাযাত্রা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আসানসোল : স্বামী বিবেকানন্দের ১৫৬তম জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শুক্রবার সকালে আসানসোলের বিদ্যায়ক রাসমুক মিশনের আয়োজন করা হয় আসানসোল রাসমুক মিশনের পক্ষ থেকে।



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : গণস্বামী হইলুম মরণের বিবেক ভেদনা উৎসবের আয়োজন করে। উৎসবটি ছিল, গলসির বিধায়ক অলোক মণ্ডি। প্রথমে শোভাযাত্রা



আসানসোলে স্বামীজির মূর্তিতে মালাদান, উপস্থিত ছিলেন, মন্ত্রী মন্ডর ঘটক, বিধায়ক তাপস দেবোপাধ্যায় ও আসানসোলের রাসমুক মিশনের স্বামীজি।

বর্ধমান বিশ্ববিদ্যালয় ক্রীড়াবিদ ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ভাতা ঘোষণা করল

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : বর্ধমান বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্র সংসদের উদ্যোগে বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্র-ছাত্রীদের নিয়ে একটি বার্ষিক ক্রীড়া প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হল। বর্ধমান শহরে অনুষ্ঠিত ক্রীড়া প্রতিযোগিতা উপলক্ষে ছিলেন উপাচার্য নিমাই চক্র সাহা। তিনি এদিন ঘোষণা করেন যে, বিভিন্ন ক্রীড়া প্রতিযোগিতায় প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় স্থানাবিকারিককে বিশ্ববিদ্যালয়ে পড়াশোনার ক্ষেত্রে উপাচার্য বৈশিষ্ট্য মনোনাথ মুকুন্দের আশ্বাস দিয়েছেন। এপরে তিনি ক্রীড়া প্রতিযোগিতায় প্রথম, দ্বিতীয়, তৃতীয় স্থানাবিকারিককে ক্রিকেট কোর্সে যোগ্য করেছেন এদিন। বলা বাহুল্য, এর আগে দুইবার তিনি বিশ্ববিদ্যালয়ে পড়াশোনার ক্ষেত্রে প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় স্থানাবিকারিককে বিশেষ ভাতা দেওয়ার কথা ঘোষণা করেছিলেন।

পূর্বস্থলীর সমুদ্রগড়ে পথ দুর্ঘটনায় মৃত ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : শুক্রবার সকালে নন্দনঘাট থানার আন্তর্গত সমুদ্রগড় নিমতলা বাজারে পথ দুর্ঘটনায় মৃত্যু হল এক যাত্রীর। পুলিশ জানিয়েছে, মৃত যাত্রীর নাম মহিষন শেখ (২৮)। মৃতের বাড়ি

আহত হন দু'জন। আহতদের প্রাথমিক চিকিৎসার পর ছেড়ে দেওয়া হয়েছে। মৃতদেহটি এদিন ময়নাতদন্ত হয়েছে কালনা মহকুমা হাসপাতালে। নন্দনঘাট থানার পুলিশ লারি অটক করলেও চালক পলাতক।

স্বামী বিবেকানন্দের পৈতৃক ভিটে সংরক্ষণের দাবি আজও উপেক্ষিত

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : শুক্রবার ছিল স্বামী বিবেকানন্দের জন্মদিন। পূর্ব বর্ধমান জেলার কালনা ২ নম্বর রকের আন্থান গ্রাম পঞ্চায়েতের স্থান বন্দারগিরি গ্রামে স্বামী বিবেকানন্দের পৈতৃক ভিটে পৈতৃক ভিটে জন্ম জন্মেই নৈই কেবল হয়ে যাচ্ছে। অর্থ পৈতৃক ভিটে সংরক্ষিত হয়নি আজও। তাই স্থানীয় বাসিন্দাদের সাত বর্ধমান জেলার বাসিন্দারা স্বামী বিবেকানন্দের পৈতৃক ভিটে সংরক্ষণের দাবি করেছেন। যদিও স্বামী বিবেকানন্দের প্রতিদ্বন্দ্বিতা জানানো হয়, কিন্তু আজও উপেক্ষিত বিবেকানন্দের পৈতৃক ভিটে (বিবেকানন্দের জন্মদিনের ক্ষয় করণার জন্য এদিন সকালে একটি পল্লিগ শোভাযাত্রা এলাকা পরিদর্শন করে। তারপর স্বামী বিবেকানন্দের পৈতৃক ভিটে

উচ্চবিদ্যালয় কর্তৃক পক্ষ ও গ্রামবাসীদের নিয়ে ওই ভিটে সারি উপর একটি মন্দির তৈরী করে বছরের কয়েকটি দিন তার সম্পর্কে স্মৃতিচারণ ছাড়া আর কিছুই হয় না বলে জানা গেছে। স্থানীয় এক পত্রিকার সম্পাদক ও বিশিষ্ট সমাজসেবী জানিয়েছেন যে, স্বামী বিবেকানন্দের পরিবারিক ও পূর্ব পুরুষদের স্বত্ব থাকা পাওয়া যায় তার ছোট ভাইয়ের সন্তান 'স্বামী বিবেকানন্দ প্রসাদ'। তা থেকে স্বামী বিবেকানন্দের পূর্ব পুরুষদের করবাস ছিল এই গ্রামে। ব্রিটিশ আমলের পূর্ব পুরুষদের থেকে সূত্রে জানা যায় স্বামী বিবেকানন্দের পৈতৃক ভিটে রাসমুক উৎসবের মানচিত্রে ছাড়া অন্যত্রই দৃশ্য কলকাতায় গড়তেই উপরে উঠে আসেন। পুরে ইস্ট ইন্ডিয়া কোম্পানীর দুর্গ তৈরী করার জন্ম দ্বন্দ্বল করে নিলে দত্ত পরিবার চলে আসেন উত্তর

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.- 54156 (WBMC)
:: রোগী দেখছেন ::
স্পন্দন হেলথ পয়েন্ট-১
লিক রোড, আরামবাগ, হুগলি
সময়-সকাল ১০.৩০ মি. থেকে বিকাল ৪ টে পর্যন্ত।
যোগাযোগ : 9732228783, 9775034533

এম. এ. গনি হাসপাতাল
কেট রোড, আরামবাগ, হুগলি
দিবরাত্রী রোগী ভর্তির সুব্যবস্থা আছে।
বিঃ দ্রঃ- বায়োসাধী কার্ড হোল্ডারদের এখানে সম্পূর্ণ বিনামূল্যে সূচিক্রিয়ার ব্যবস্থা আছে।
Mobile: 9609538713, 9775781615
Phone: 03211-255222